

ЗДОРОВЬЕ КОЖИ ОТ ПРИРОДЫ

Желание выглядеть красивой и молодой в любом возрасте присуще каждой женщине, а важнейшей составляющей красоты является лицо. Чтобы сохранить или улучшить красоту лица, необходимо заботиться о здоровье его кожи. И самыми лучшими веществами для этого являются только натуральные продукты.

НАТУРАЛЬНОСТЬ

Все продукты серии «Нежный Лён» разработаны в соответствии с мировыми стандартами натуральности косметики и абсолютно не содержат синтетических и нефтехимических ингредиентов, ароматизаторов и красителей. Вместо них растительные масла и экстракты из растений, выращенных в экологически чистых районах.

Очень важно, что большинство масел и экстрактов получены из растений, произрастающих в нашей климатической зоне, а значит, оказывают на кожу максимально эффективное воздействие, так как наш организм наиболее адаптирован именно к ним.

ХОЛОДНЫЙ СПОСОБ ПРОИЗВОДСТВА

Производство всей косметики «Нежный Лён» осуществляется только «холодным» способом, что гарантирует полную сохранность всех полезных веществ.

НЕОБХОДИМОСТЬ

Основа косметики «Нежный Лён» — льняное масло, которое называют «маслом жизни» благодаря уникально высокому (более 50%) содержанию незаменимой альфа-линоленовой (Омега 3) жирной кислоты без которой невозможны обменные и восстановительные процессы клетках. Омега 3 предотвращает потерю эластичности и упругости кожи, препятствует появлению морщин и развитию старения кожи.

ФУНКЦИОНАЛЬНОСТЬ

Все продукты серии «Нежный Лён» содержат оптимально сбалансированные сочетания растительных масел и экстрактов, которые действуя на биологическом уровне, улучшают функциональное состояние, насыщают всеми необходимыми питательными веществами, восстанавливают защитные силы и замедляют старение кожи.

Косметика «Нежный Лён» насыщенная самой природой полезными веществами оказывает уникальное по своей эффективности воздействие на кожу: не только делает внешний вид кожи более привлекательным, но и сохраняет здоровье, наполняет жизненной энергией и продлевает молодость кожи.

КОСМЕТИЧЕСКАЯ СЕРИЯ «НЕЖНЫЙ ЛЁН» ВКЛЮЧАЕТ В СЕБЯ:

Кремы для лица: ночные и дневные, для сухой, нормальной и жирной кожи, крем-лифтинг, крем для кожи вокруг глаз.

Антивозрастные сыворотки «БИО ЛИФТИНГ»: не требуют дополнительного использования крема и рекомендованы в качестве самостоятельного средства для повседневного применения.

Гиалуроновая серия для кожи лица: на основе гиалуроновой кислоты увлажняет и тонизирует кожу.

Шампуни и гели для умывания: не содержат сульфатов, DEA, MEA и других дерматологически жестких веществ.

Сливки для снятия макияжа: не содержат синтетических эмульгаторов PEG и PPG. Специально подобранные комплексы растительных масел и экстрактов, мягко и бережно очищают, увлажняют и смягчают кожу

Тоники: не содержат синтетических эмульгаторов PEG и PPG. Комплексы экстрактов, фруктовых кислот и мочевины увлажняют и освежают кожу. И многое другое...

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов.

Условия хранения: хранить при температуре не ниже +5 и не выше +25 °С.

УХОД ЗА КОЖЕЙ ВОКРУГ ГЛАЗ

Очистите кожу вокруг глаз с помощью сливок для снятия макияжа. Применение геля для умывания не рекомендуется! Удалите остатки очищающего средства с помощью тоника.



Нанесите крем или сыворотку точечно, малыми порциями, легкими похлопывающими движениями кончиков пальцев на кожу вокруг глаз по восьми точкам вдоль массажных линий. Затем распределите сыворотку скользящими движениями вдоль массажных линий.

ВНИМАНИЕ: на подвижную часть верхнего и нижнего века сыворотка не наносится!

УХОД ЗА КОЖЕЙ ЛИЦА

Очистите кожу с помощью геля для умывания или сливок для снятия макияжа. Удалите остатки очищающего средства с помощью тоника.

Нанесите крем тонким слоем на очищенную кожу лица легкими движениями вдоль массажных линий.

